
Заходи щодо міжвузівських і міжкафедральних зв'язків кафедри 

кримінального права, здійснені у 2023-2024 навчальному  році 

 

Кафедра підтримує тісні наукові зв'язки із закладами вищої освіти  МВС, 

іншими закладами вищої освіти України. 

Кафедрою кримінального права організовано і проведено 23.11.2023 року  

щорічну науково-теоретичну конференцію «Актуальні проблеми 

кримінального права», присвячена пам᾽яті професора П.П.Михайленка.  

До конференції долучилися науковці закладів вищої освіти, а також 

наукових установ, зокрема, Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка, Національного університету «Києво-Могилянська академія», 

Харківського національного університету внутрішніх справ, Державного 

податкового університету, Ужгородського національного університету, 

Одеського державного університету внутрішніх справ, Донецького 

державного університету внутрішніх справ, Донецького національного 

університету імені Василя Стуса, Маріупольського державного університету, 

Інституту Управління державної охорони України Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка, приватного вищого 

навчального закладу «Європейський університет», науково-дослідного 

інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. Сташиса 

НАПрН України, Тренінгового центру прокурорів України. 

Участь у заході взяли й фахівці практичних підрозділів Національної 

поліції України, Касаційного кримінального суду Верховного Суду, судів 

першої інстанції, НАБУ, Державного бюро розслідувань. Модератором 

конференції була завідувач кафедри, кандидат наук з державного управління 

Матюшенко О.І.  

 

У 2023-2024 навчальному році науково-педагогічні працівники кафедри 

безпосередньо взяли участь у заходах, які проводились іншими закладами 

вищої освіти: 

12.12.2023 р. – професор Кришевич О.В. взяла участь у Міжнародному 

науково-практичному форумі «Ефективне врядування та виховання 

доброчесності в секторі безпеки та оборони України», який проводився з 

нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією з метою формування 

інноваційних програм в секторі безпеки та оборони України у Національному 

університеті оборони України у партнерстві з представниками НАТО з 

виховання доброчесності, програми ВІ Академії оборони Великої Британії та 

центру з питань боротьби з корупцією у сфері оборони Міністерства оборони 

Королівства Норвегія.  Тези доповіді «Міжнародні підходи до виховання 

доброчесності для працівників структур сфери безпеки і оборони: 

антикорупційне законодавство». 

26.12.2023 – професор Кришевич О.В. – участь у конференції «Сучасне 

кримінальне право України: конституційні, міжнародно-правові та 

порівняльно-правові виміри» (Київський національний університет імені 

Тараса Шевченка). Тези доповіді «Проблемні питання кваліфікації 



порушення законів та звичаїв війни: міжнародне та національне 

законодавство». 

 

Професор Кришевич і доцент Шармар О.М. взяли участь у роботі 

круглого столу в Національному університеті «Києво-Могилянська 

академія» (26 січня 2024 року).  Тези наукових повідомлень опубліковані.  

Кришевич О.В. Проблеми кваліфікації кримінального правопорушення 

«мародерство». С. 34-43 

Шармар О.М. Особливості юридичної відповідальності за військові 

адміністративні правопорушення та військові кримінальні правопорушення. 

С. 90-93.  

 

Наукова конференція – Наступність у кримінальному праві: до 

70‑річчя проф. Ю. В. Бауліна: матеріали наук. конф. (м. Харків, 8 верес. 2023 

р.) /  

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.  

У збірнику матеріалів опубліковані тези професора Шакуна І.В., доцента 

Акімова М.О., старшого викладача Кузнецової Л.О.  

 

        Міжнародна науково-практична конференція – Правова 

парадигма відновлення України: проблеми та перспективи (23 лютого 

2024 р., Київ) Національний авіаційний університет.  

У збірнику матеріалів опубліковані тези професора Кришевич О.В., 

професора Бабікової О.С., доцента Акімова М.О.  

 

Всеукраїнська науково-практична конференція – Кримінально-

правові, кримінологічні та кримінально-виконавчі заходи попередження 

злочинності.  Одеський державний університет внутрішніх справ (24 лист. 

2023 р. Одеса).   

У збірнику матеріалів опубліковані тези завідувача кафедри Матюшенко 

О.І., професора Кришевич О.В., доцентів Акімова М.О.,  Мостепанюк Л.О., 

Сав᾽юка О.В., старшого викладача Любченко Т.С., викладачів Ткаченко І.М., 

Поштаренко І.В., здобувачів вищої освіти НАВС Данілової В.М., Люшненко 

С.П., Кононович В.М., Олексин Х.Л.  

 

Завідувач кафедри Матюшенко О.І. і професор Кришевич О.В. – взяли 

участь (з підготовкою тез доповідей) у роботі Ш Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Актуальні питання кримінально-правової 

кваліфікації, документування та розслідування колабораціонізму в період 

воєнного стану» в Одеському державному університеті внутрішніх справ (9 

серпня 2024 р.). 

 

Норми кримінального права та їх реалізація в умовах воєнного стану: 

національний та міжнародний аспекти 



Професор Кришевич О.В. – участь у колективній монографії (у 

співавторстві з науково-педагогічними працівниками Київського 

національного економічного університету імені Вадима Гетьмана:  

Виклики та загрози в умовах воєнного стану і в післявоєнний період 

та шляхи їх подолання: наукова монографія /за загальною ред. 

О.В.Кузьменко. – К.: Видавничий центр «Кафедра», 2024. – 800 с.  

 

   У 2023-2024 навчальному році науково-педагогічні працівники кафедри 

спільно з іншими кафедрами академії брали участь у підготовці: 

–  Програми атестації комплексного екзамену з навчальних дисциплін 

«Актуальні проблеми застосування кримінального законодавства України» та 

«Кримінальна юстиція: правові доктрини та принципи правотворчості» для 

здобувачів ступеня вищої освіти магістра за спеціальністю «Право» (081) 

галузі знань «Право» (08) (спільно з кафедрою кримінального процесу – 

професор Бабаніна В.В., завідувач кафедри Матюшенко О.І., доцент 

Мостепанюк Л.О. );   

–  Програма атестації комплексного екзамену з навчальних дисциплін 

«Кримінальне право; Кримінальний процес; Крпиміналістика»  для здобувачів 

ступеня вищої освіти бакалавра (заочної форми навчання) за спеціальністю 26 

«Цивільна безпека» «Право», 262 «Правоохоронна діяльність» (завідувач 

кафедри Матюшенко О.І., доцент кафедри Симоненко Н.О.).   

 

Доцент кафедри Симоненко Н.О. і викладач кафедри Поштаренко І.В. 

та науково-педагогічні працівники кафедри кримінального процесу доценти 

Мельник О.В. і Литвинчук О.І. 05.03.2024 р. взяли участь в одноденному 

науково-практичному семінарі, ініційованому Головним управлінням 

Національної поліції в Київській області з метою підвищення рівня підготовки 

працівників територіальних підрозділів слідства та дізнання з питань 

розслідування домашнього насильства. 

Завідувач кафеди Матюшенко О.І. і доцент кафедри Симоненко Н.О. 

взяли участь у складі робочої групи взяли участь у розробленні таблиці 

відповідності імплементації в національне законодавство Конвенції Ради 

Європи про захист дітей від сексуальної експлуатації та сексуального 

насильства й підготовки довідок щодо стану готовності України до 

підключнення та взаємодії із системами ECRIS  FADO  Eurodac  тощо (наказ 

НАВС від 19.07.2024 № 48). 

                  

Науково-педагогічні працівники кафедри є членами спеціалізованих 

вчених рад; виступали у якості офіційних опонентів на захистах дисертаційних 

досліджень; у 2023-2024 навчальному році брали участь у роботі 

міжкафедральних семінарів з обговорення дисертаційних досліджень та 

фахових семінарів для апробації дисертацій; готували відзиви на дисертаційні 

дослідження; у складі об’єднаних авторських колективів брали участь в 

підготовці підручників, навчальних посібників тощо. 
 


